Vaste Commissie voor Taaltoezicht
Warandeberg 4 - 1000 BRUSSEL

Brussel, 26 september 2018

Uw brief van:
Uw kenmerk:
Ons kenmerk: 50.165/1l/PF

Betreft: klacht van 18 april 2018 inzake een eentalig vacaturebericht voor een
vervanging

Mijnheer de Burgemeester,

Ter zitting van 21 september 2018 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die werd ingediend door een
Franstalige inwoner van Voeren inzake een publicatie door de VDAB op vraag van de
gemeente Voeren. Het betreft een vacaturebericht voor een tijdelijke vervanging van een
technisch assistent dat uitsluitend in het Nederlands is gesteld.

Onze brieven van 23 april 2018 en 28 mei 2018, waarin uw standpunt ten aanzien van deze
klacht werd gevraagd, bleven onbeantwoord.

De VCT is er dus toe gerechtigd haar advies te steunen op de gegevens die haar door de
klager werden meegedeeld.

In de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecodrdineerde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken (SWT) is de gemeente Voeren een plaatselijke dienst en een
taalgrensgemeente die gevestigd is in het Nederlandse taalgebied.

De VDAB is een gedecentraliseerde dienst van de Vlaamse Regering in de zin van artikel 35
van de gewone wet van 9 augustus 1980 tot hervorming der instellingen (GWHI).

De werkkring van de VDAB bestrijkt gemeenten met een bijzondere taalregeling, met name
de gemeente Voeren die een taalgrensgemeente is.



Krachtens artikel 36, § 2 GWHI is, met betrekking tot de gemeenten met een speciale
taalregeling uit hun ambtsgebied, op de gedecentraliseerde diensten van de Vlaamse Regering
de taalregeling van toepassing die door de SWT is opgelegd aan de plaatselijke diensten van
die gemeenten, voor de berichten, mededelingen en formulieren die bestemd zijn voor het
publiek.

Een vacaturebericht voor een tijdelijke vervanging dat op een website wordt gepubliceerd is
een bericht in de zin van de SWT.

Overeenkomstig artikel 11, § 2 SWT worden in de taalgrensgemeenten, zoals Voeren, de
berichten en mededelingen die voor het publiek bestemd zijn, in het Nederlands en in het
Frans gesteld.

De VDAB diende bijgevolg het betwiste vacaturebericht in het Nederlands en in het Frans op
zijn website te publiceren.

De klacht is ontvankelijk en gegrond.

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.
Met bijzondere hoogachting,

De Voorzitter,
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